

IONEWS

Imprensa Oficial



Termo de retificação

Retifica-se por incorreção referente ao Processo nº 19.025/2017 - Tomada de Preços nº 10/2017.

No Aviso de Licitação no Diário Oficial do Município nº 1267, página 03 de 08/09/2017.

Onde se Lê: ----- Abertura: 26/09/2017 às 09:00 horas.

Leia - se: ----- Abertura: 16/10/2017 às 09:00 horas.

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: 7bf8a0f4**

Consulte a autenticidade do código acima em <http://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>